

一系列操作败尽路人缘,马思纯到底图啥啊?

这几天的热搜算是被这两口子包圆了——

先说说上一周吧,吃瓜群众清晨打开热搜,突然被张曼乐的膀子照袭击眼球。

大伙都知道马思纯跟你谈挺久了,你要官宣就官宣吧,但能不能别发你自己的裸照啊!!

品品,这条动态一没提马思纯大名,二没用对方照片,祝人家票房大卖吧,又连电影名都没提。

姐上了大号跟他甜蜜互动,张曼乐连她的评论都没回。

就算是素人官宣恋情,这种不合格的朋友圈文案都是得回炉重发的程度,但马姐忍了。

当然了,左右也就是被辣一下眼睛,这个官宣大家基本都一笑而过;

但后边的发展就挺让人瞠目结舌了。

16日有媒体曝了马姐最近的开车画面,她开了辆大G在马路上逆行,还往车窗外弹了掉垃圾。

道路规则无小事,今天一大清早,大家同时刷出了北京交警的通报和马思纯自己的道歉文,这事锤了。

交管罚了她300,对明星来说就是掉根汗毛的事,但确实太坏口碑了一马思纯的新片前两天刚上映,她很看重这部片子,跟粉丝猛刷“我不是不想搞事业,只是身体状况不允许”的怜爱卡。

事实也确实挺努力的,据说为了拍这部戏减了20斤,演技表现也算不错。

但粉丝刚有了点甜头就被她来了两棒槌,马姐的努力算是又被勾销了。

出事之后马思纯的评论区就沦陷了,网友说她爽化了,还说一个被窝睡不出两种人,她这种恋爱脑纯属活该;

说实话,这种论调稍微有点奇怪。

做错事其实跟恋爱脑没什么关系,智商又不通过亲密行为传播;

她现在跑偏不是因为被张曼乐带坏了,这纯属马姐自己的,心理需求。

01 马思纯的前二十年,负责过着乖乖女的生活。

对别人来说,想成为艺人可能代表着突破桎梏,披荆斩棘,但对她说来很多东西唾手可得——

她妈妈那一辈的三姐妹都是能人,小姨蒋雯丽考上了北影,另一个姨考上了北大,妈妈蒋雯娟负责打理小姨的演艺工作,当起了经纪人。

外加蒋雯丽后来还嫁给了顾长卫,这一家子越来越有点影视之家的意思。

所以7岁的马思纯能在蒋雯丽演的《三个人的冬天》里打到酱油,12岁的马思纯又在她参演的《大宅门》里拿到了一个角色,少年白玉婷。

家中有女初长成,蒋雯丽她们对这个外甥女也不吝扶持。

自打她确定要走这条路之后,蒋雯丽让她签了自己人的公司星美千易,帮她引荐资源,有新作了还包场支持。

形成这种固有印象对马思纯来说到底不是好事,所以马思纯和蒋雯丽都努力在跟大家撇清这一点:

蒋雯丽说自己其实没帮上她什么忙,马思纯也说家里不是一手遮天,小姨现在也快没戏拍了。

这话是有道理,但是随便听听就行——不是只有一手遮天才能帮得上忙,圈内人脉对新人来说就是莫大的助力了。

给了马思纯书模机会的饶雪漫,后来青睐马思纯的许鞍华.....都是蒋雯丽拉到的人脉。

以及马思纯有段时间不太振作,被她妈妈带去见一个朋友,到了之后她才知道是史铁生..... amazing。

家庭给了她很多,当然也有需要她做到的事——

那就是听话,听话就行。

马思纯也算是一直在践行了,本来她心仪北影,但后来听妈妈的话报了中传播音系。

她说她起初特别想演安生,热烈肆意的安生有她无法释放的一面;

但陈可辛没答应这个愿望,他说你就是七月,一个从小被保护的乖巧女孩。

“被保护得很好”这一点任谁来看都是种幸运,闺蜜周冬雨也对她说,真羡慕你的安分守己;

但压抑太久,她失去了自由探索性格边界的机会。

饶雪漫说,她发现马思纯根本不会对人发脾气。

惯性的服从让马思纯不敢提出自己的情绪,她生怕别人不开心。

这么个没有叛逆攻击性的人,在上大学时候也变成了被霸凌的角色.....

所以马思纯事业有成之后迟来的抑郁也挺正常的,她整个人的行事逻辑还是混沌的,还在持续构建中。

爱情倒是被她当成了救命稻草,马姐从小就挚爱疼痛文学,她说自己那时候哪年纪小看不懂《红楼梦》也要硬看,并自行带人林黛玉一角。

后边她对张爱玲的解读也十足经典:

总结起来,八字足以概括:

只要我想(陪伴男人,包容男人),我一定能(改变男人)!

以及她还有一些其他的发言,也被网友确诊恋爱脑晚期:

“比起做演员当然要选谈恋爱”

“没什么崇高的理想,嫁个好人就行”

一个金马影后为什么会这么不爱惜事业?



但是我永远都不生气

对于大家的疑问,她有自己

的解答: 她说,“天后”不是她的理想,是生活给她的一个惊喜,“新娘”才是她自己内心的愿望。

这样说的话也可以理解,毕竟事业机会很大程度是家庭给的,来得不难,走红更是意外之喜;

而且里边包裹着她一些不想要的部分,比如听从长辈,听从观众,等等等等。

但在爱情里打滚,哪怕是她来倒追,哪怕要被伤害,也都是她自己全权做出的选择,所以她能爽到。

前几年的她很在意观众评价,经常上号跟网友对线;

最近两年状态越来越不好了,她也戒网了。

此后她的爱情观和行事观其实一直是并行的:不能再被人管!

去年她上了一部新戏,跟男搭档疯狂避嫌。果然戏还没播完就传出了绯闻,她跟张曼乐谈恋爱了。

来,回放一下马姐的理想型要求:

张曼乐呢,江湖义气不知道,流里流气是非常的有。书读得确实不多,从他到处关注文学bot就知道.....

网友跪求马思纯睁开眼睛看

世界,认清张曼乐是个混球,但她毫无反应。

捋完这些之后大概也明白了吧,网友的劝慰这是正撞枪口上了:

越告诉她你不能跟这人在一起,就越是跟她为敌,此类言论对她的攻击力几乎为零。

去年开始这俩人四处云游,先是大理,后是英国;

网传家里对马思纯要棒打鸳鸯,现在看来甭管真假反正是没见效。

只能说她前期服从得太顺利了,以至于如今又想弥补这一切,把离经叛道当成自己后半生的己任。

大家都说她被张曼乐被下蛊了,这倒也不一定,他更近似于马姐找来的犯罪同伙,一个叛逆路上的完美搭子。

从一个在想上厕所都不敢求司机停车的人,到如今这个违反交规上头条的人,马姐这变化堪称巨变了。

众人都让她听话的时候她找不到她的快乐,如今她不听话了,也未必都是痛苦。

看她最近的状态倒是乐在其中,外人劝不来的。

人人都只能自渡,希望这一切选择她都能承受吧。

江疏影深陷舆论风波,疑似介入金巧巧婚姻,对方评论区被沦陷



近日,张小寒一篇漫画引发了全网的热议,当中讲的是知性女星与富豪三亚度假,两人才待了几天,因为富豪老婆的一通电话,他不得不临时回家。知性女星非常生气,富豪买了一套价值千万的珠宝给女星,这才平息她心中的怒火。

由于张小寒说得是知性女星,对方通过都市剧走红,再加上去过三亚,很多网友对号入座,纷纷猜测是演员江疏影。这篇漫画登上热搜后,江疏影并没有理会,事情愈演愈烈,富豪的身份也被神通广大的网友扒了出来,疑似博纳总裁于冬,他的老婆则是知名女星金巧巧,如果是真的,这个瓜可就有点大了。

为何大家会怀疑江疏影,因为张小寒的漫画中很多点,都和江疏影晒的照片对上了。今年6月,江疏影曾晒过三亚度假的照片,漫画中,富豪与知性女星躺在酒店游泳池前面有一个很大的落地窗,而江疏影照片中也有。

第二,江疏影耳朵上别了一朵红色的花,巧合的是,知性女星做饭时,盘子里也有一朵同样的花。而且该女星做饭时,特意把头发放在耳朵后面,这一点与江疏影非常相似。

第三,珠宝,上个月,江疏影在社交平台晒出多张自拍照,仔细看会发现,这些珠宝并不便宜。

有网友说这是小众品牌,只值1000多。有哪个女明星会去戴平价珠宝呢?而且江疏影脖子上的项链,与张小寒漫画中的也是一模一样。

四,红发,张小寒画面中,富豪的老婆留的红色短发,金巧巧刚好是这个造型,而且前段时间,她就在三亚度假。

很多人都跑去金巧巧评论区留言,称张小寒就造谣你,不过也有网友直言,或许人家早就有心理准备了,于冬是什么人,金巧巧肯定比我们要清楚。

据悉,于冬曾的前妻叫臧黎璐,早年他是靠前妻发家致富

的,有了钱后,于冬便与臧黎璐离婚。当年博纳准备在国外上市,不知道什么原因,臧黎璐放弃了全部股权,只要了一些现金和房子,孩子归她抚养。紧接着,于冬便和金巧巧走到一起,金巧巧为他生了一儿一女,由此可见,金巧巧能够上位,也不是一个简单的人物。

如今于冬和江疏影的瓜被曝出,网友认为,张小寒就算拍到了这样的大瓜,估计也不敢曝出来,毕竟他们没那么大胆得知资本,于冬肯定会花钱公关。

神通广大的网友还发现,金巧巧曾晒出过一张海边照,墨镜中有一个男士,猜测有可能是于冬。

事实上,江疏影身上的争议就没断过,此前有消息称,江疏影曾介入过孙东海的婚姻,被对方原配发现后,孙东海就被江疏影送出了国,两年后才回来。这位孙东海也是顶级富豪,曾与殷桃、李小冉、张柏芝都传过绯闻,女友一个个都是大美女。